
 مدرسة علي رضا الركابي        لواء الجامعة –مديريّة التربية والتعليم 

 فيــزيــــاءالمبحث : الـ           تاسعالصف : الـ

 الشعبة : ) أ ، ب ، جـ ، د (       الإسم : .......................................................... 

............................................................................................................................. ................................................... 

 (علامات  6)         حيحة :ة الص  ئرة حول رمز الإجاب: ضع دا 1س

 . أي الآتية هي الأداة الأكثر دقة لقياس الطول :1

 المسطرةد.    جـ. الساعة الرقمي ة   ب. الورني ة   أ. الشريط المتري

ة والطاقة وكيفي ة حدوث الت فاعل بينهما بعلم :. يسُمى العلم الذي يه2  تم بدراسة الماد 

 د. الأحياء    جـ. الكيمياء   ب( الفيزياء   أ( الأمراض

 لأخطاء المرتبطة بأداة القياس :. أي الآتية يعُد من أسباب ا3

 تهاد. عدم معاير جـ. اهمال قواعد استخدام أداة القياس قراءة التدريج بشكل خاطئب(  أ( تدوين الن تيجة بشكل خاطئ

................................................................................... 

 ) علامتين (        صي ؟كيف يمُكننا التقليل من الخطأ الشخأ( :  2س

 

 

 علامات ( 3)          مجالات لعلم الفيزياء. 3أكتب  ب(     

 

............................................................................................ 

غل :  3س  ( علامات 3)         سΔش = ق : أ( اشتق وحدة قياس الشُّ

 

 

 

ل الكميات الآتية من الوحدة المقاسة بها إلى الوحدة المقابلة لكل منها :         علامات ( 6)     ب( حو 

 ميكرومتر  ← ملي متر  123   (1)

 

 

 

(2  )08010 كولوم  ←وم  ي كولسنت 

      


